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TÁJÉKOZTATÓ 

 

Tisztelt Szülők! Tisztelt Törvényes Képviselő! 

Tájékoztatom a Tisztelt Szülőket, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi 

igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 21/C § (1) a.) pontja 

alapján, a hátrányos helyzetű és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 

részesülő, vagy halmozottan hátrányos helyzetű, a községben lakóhellyel rendelkező 

gyermekek szünidei étkezésre jogosultak. A szülő, törvényes képviselő a 

személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi 

szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékról szóló 

328/2011. (XII.29.) Kormány Rendelet (a továbbaikban: Rendelet) 7. mellékletében 

szereplő nyilatkozat kitöltésével kérheti a gyermeke számára a szünidei étkezést. 

Az szünidei gyermekétkeztetést a tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott 

őszi, téli és tavaszi tanítási szünet, valamint az ezen időtartamra eső, a bölcsődei ellátást 

nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatti munkanapokon, valamint a 

nyári tanítási szünet időtartama alatt legalább 43 munkanapon, valamint az ezen időtartamra 

eső, a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatti 

munkanapokon a települési önkormányzat szervezi meg  

A Gyvt. szerint gyermek a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 2:10 § 

(1) bekezdése szerinti kiskorú, azaz aki az 5 hónapos életkort már betöltötte, de 

legfeljebb 18 éves, kivéve, ha nagykorúvá válása előtt házasságot kötött. 

A gyermekek részére az évközi szünidei étkezést az Önkormányzat a 2021/2022-es 

évben az alábbi napokon biztosítja: 

 őszi szünidőben: 2021. október 25.-től 2021. október 29.-ig (5 munkanap 

időtartamban) 

 téli szünidőben: 2021. december 22.-től 2021. december 31.-ig (7 munkanap 

időtartamban) 

 2022. évi tavaszi szünidőben: 2021. április 14.-től 2021. április 19.-ig (4 

munkanap időtartamban) 

A szünidei étkezés keretében a szünetek munkanapjain, a gyermek déli, 
meleg ebédre jogosult, melyet az Önkormányzat a fenntartásában üzemelő 

Óvodai Konyháról biztosít (Rákóczi u. 33.). 
 



Mivel az ebéd helyben történő elfogyasztására-, erre alkalmas helyiség hiányában – 
nincs lehetőség, a szünidei gyermekétkeztetés az étel elvitelével kerül biztosításra.  
Az étel elviteléhez szükséges ételhordó biztosításáról a szülőnek kell gondoskodnia! 
A kialakult járványügyi helyzetre való tekintettel, kérjük a szülőket, hogy CSERE 
ÉTELHORDÓRÓL gondoskodjanak!! 
 
A tájékoztatással egy időben, a szünidei gyermekétkeztetés igényléséhez szükséges, 

Korm. rendelet 7. melléklet szerinti nyilatkozat a szülők részére megküldésre 

kerül, az ellátásra jogosult gyermekei számának megfelelő példányszámban. A 

nyilatkozatokat gyermekenként külön-külön kell kitölteni!  

Minden egyes szünidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt, a helyben szokásos 

módon (hirdetményeken, az önkormányzat honlapján keresztül), valamint az 

intézményi gyermekétkeztetést biztosító óvodai konyhán keresztül fel fogom hívni a 

jogosultak figyelmét a szünidei gyermekétkeztetésre, annak időtartamára, módjára és 

helyszínére. 

Felhívom a szülő/törvényes képviselő figyelmét, az adott szünidei gyermekétkeztetés 
megkezdése előtt vizsgálatra kerül, hogy a szünidei gyermekétkeztetés 
megkezdésekor a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek 
hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzete az azt megállapító határozat 
alapján fennáll-e. 
 
Kérem a nyilatkozat határidőben történő visszajuttatást! 
 
Nyírmeggyes, 2021. szeptember 13. 
 

 
Bor Szabina sk. 
     jegyző 

 

 


